



ΕΡΩΤΗΣΗ	3731
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	5.11.12

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη

Θέμα: Νύχτες τρόμου και ρατσιστικής βίας από μέλη της Χρυσής Αυγής στην Αθήνα

Το βράδυ της 31^{ης} Οκτωβρίου, στην περιοχή του Αγίου Παντελεήμονα, μετά τη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που πραγματοποίησαν κάτοικοι της περιοχής, με αφορμή επίθεση με μαχαίρι σε ιδιοκτήτη κουρείου στην οδό Μιχαήλ Βόδα, έγιναν σοβαρά επεισόδια και με τη συμμετοχή μελών και βουλευτών της Χρυσής Αυγής.

Παρά την παρουσία ισχυρής αστυνομικής δύναμης, έγιναν επιθέσεις σε διερχόμενους αλλοδαπούς και προκλήθηκαν φθορές σε καταστήματα. Σύμφωνα με αυτόπτες μάρτυρες στο συμβάν συμμετείχαν και τρεις βουλευτές της Χρυσής Αυγής, ο Ηλίας Παναγιώταρος, ο Κώστας Μπαρμπαρούσης και ο Νίκος Μίχας. Παρά την έντονη αστυνομική δύναμη δεν σημειώθηκε καμία προσαγωγή ή σύλληψη.

Σο βράδυ της 2^{ης} Νοεμβρίου, επαναλήφθηκαν παρόμοιες ρατσιστικές επιθέσεις σε βάρος αλλοδαπών με τη συμμετοχή μελών της Χρυσής Αυγής οι οποίοι χτύπησαν και κυνήγησαν μετανάστες και έσπασαν βιτρίνες καταστημάτων. Πέραν των υλικών ζημιών υπήρξαν και σοβαρότατοι τραυματισμοί αλλοδαπών.

Το απόγευμα του Σαββάτου της 3^{ης} Νοεμβρίου, κάτοικοι και μέλη της Χρυσής Αυγής στον Άγιο Παντελεήμονα, στη συμβολή των οδών Μιχαήλ Βόδα και Αγίου Μελετίου συνέχισαν τις επιθέσεις εναντίον μεταναστών και προκάλεσαν φθορές σε καταστήματα.

Το βράδυ της Κυριακής της 4^{ης} Νοεμβρίου η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Μαρία Κανελλοπούλου δέχτηκε χυδαία φραστική επίθεση έξω από το σπίτι της από νεαρά άτομα που κατευθύνονταν σε συγκέντρωση, για πέμπτη συνεχόμενη ημέρα, στην περιοχή.

Επειδή η προτροπή του πρωθυπουργού για ανακατάληψη των γειτονιών έχει αποδέκτες τα μέλη της Χρυσής Αυγής και οδηγεί σε ρατσιστικά και βίαια επεισόδια

Ερωτάται ο κ. Υπουργός

- 1. Πώς είναι δυνατόν να είναι σε τέτοια επίπεδα η εγκληματικότητα στην περιοχή ενώ η αστυνομική παρουσία είναι πολύ έντονη;**

2. Θα συνεχιστεί το καθεστώς ατιμωρησίας των μελών της Χρυσής Αυγής;
3. Γιατί η αστυνομία δεν προστάτευσε τους κατοίκους από την εγκληματική παρέμβαση μελών της Χρυσής Αυγής;
4. Τι προτίθεται να κάνει για την παρουσία και συμμετοχή των βουλευτών της Χρυσής Αυγής στα επεισόδια της ρατσιστικής βίας που για άλλη μια φορά διαδραματίστηκαν στην περιοχή;

Οι ερωτώντες βουλευτές

Τσουκαλάς Δημήτρης

Κουράκης Τάσος

Κατριβάνου Βασιλική

Σταμπουλή Αφροδίτη

Κανελοπούλου Μαρία